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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Ξεκίνησε την λειτουργία του το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου 

Λαρισαίων  

Με στόχο να συνεχιστεί το πολύ σημαντικό έργο που πραγματοποιείται στον 

τομέα  της  κυκλοφοριακής αγωγής σε χιλιάδες μαθητές της πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Λαρισαίων αλλά και μαθητών όμορων 

Δήμων που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τα προγράμματα του ξεκίνησε χθές την 

λειτουργία του το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Λαρισαίων.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των δύο τμημάτων της 3ης τάξης του 17ου 

δημοτικού σχολείου της Λάρισας ήταν οι πρώτοι για την φετινή χρονιά που 

παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής 

του Δήμου Λαρισαίων.  

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Λαρισαίων το οποίο βρίσκεται 

εντός του Πάρκου Αλκαζάρ έχει σχεδιαστεί και υλοποιηθεί με τέτοιο τρόπο, ώστε να 

αποτελεί μικρογραφία των δρόμων της πόλης. Απαρτίζεται από τα βασικότερα και 

σημαντικότερα δομικά στοιχεία του οδικού δικτύου, τα οποία έχουν κατασκευαστεί 

σε σμίκρυνση σε σχέση με τα αντίστοιχα πραγματικά. Περιλαμβάνει δρόμους, 

πεζοδρόμια, διαβάσεις πεζών, νησίδες διαφόρων τύπων, ποδηλατολωρίδες, 

κατακόρυφη και  οριζόντια σήμανση. Διαθέτει επίσης τροχαίο εξοπλισμό όπως 

ποδήλατα και ηλεκτροκίνητα παιδικά οχήματα απαραίτητα για τη διεξαγωγή του 

μαθήματος και το πρόγραμμα που υλοποιείται περιλαμβάνει τόσο θεωρητικό όσο και 

πρακτικό σκέλος. 

Καθημερινά το Πάρκο φιλοξενεί και εκπαιδεύει περί τους 60 μαθητές 

δημοτικών σχολείων του Δήμου ενώ πλέον αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση και για 

άλλους Δήμους, ακόμα και εκτός Νομού της Λάρισας, προσφέροντας σημαντικά 
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στην εκπαίδευση πάνω από 2.500 μαθητές κάθε χρόνο σε τομείς όπως η οδική 

συμπεριφορά και η ασφάλεια στον δρόμο. Πέρα από αυτό ομάδες μαθητών του 

Λυκείου αλλά και φοιτητές παρακολουθούν τα προγράμματα του υπό την μορφή 

σεμιναρίων. 

Είναι επίσης χαρακτηριστικό ότι η φετινή θα είναι η ένατη συνεχή χρονιά που 

το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Λαρισαίων θα προσφέρει τις 

υπηρεσίες του στους χιλιάδες των μαθητών που θα παρακολουθήσουν τα 

προγράμματα του. Ο Δήμος Λαρισαίων έπειτα από εννιά χρόνια επιτυχημένης 

λειτουργίας έχει την τεχνογνωσία την οποία και μεταφέρει σε δεκάδες δήμους που 

ζητούν την συνδρομή του για την λειτουργία ανάλογων πάρκων.  

Χθες, στην έναρξη της λειτουργίας του παραβρέθηκαν οι αντιδήμαρχοι του 

Δήμου Λαρισαίων κ.κ. Σπυρίδων Μπαρμπούτης και Κωνσταντίνος Σαμουρέλης, η 

ειδική σύμβουλος του δημάρχου Λαρισαίων κυρία Βάσω Οικονόμου, η οποία έχει 

τον συντονισμό της λειτουργίας του, η διευθύντρια των Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Λαρισαίων κυρία Ασημίνα Αιβαλιώτου, η κυρία Βαρβάρα Ανθοπούλου 

προϊσταμένη της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Νομού Λάρισας, ο κύριος 

Τηλέμαχος Σφόρτσας από τον Σύλλογο Εκπαιδευτών Υποψηφίων Οδηγών, οι ειδικά 

εκπαιδευμένοι εθελοντές κκ. Ιωάννης Νικολαϊδης, Μάνθος Μπάντελης, Δημήτρης 

Αντωνάκης και ο πρόεδρος του 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος κ. Άρης Γαλάτος. 
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